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Police Services
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Fire and Emergency 
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Parks and Recreation Issues That Should Receive the 
Most Emphasis Over the Next Two Years 

by Major Category
by percentage of respondents who selected the item as one of their top THREE choices
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Water and Wastewater Issues That Should Receive the 
Most Emphasis Over the Next Two Years 

by Major Category
by percentage of respondents who selected the item as one of their top THREE choices
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Transportation Issues That Should Receive the Most 
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Level of Agreement with Statements about the Quality 
of Service Received from City Employees

by percentage of respondents who rated the item as a 1 to 5 on a 5-point scale (excluding don't knows)

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)
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TRENDS: Level of Agreement with Statements about the 
Quality of Service Received from City Employees 
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by percentage of respondents who rated the item as a 4 or 5 on a 5-point scale (excluding don't knows)

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)



Perceptions of 
Downtown

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)
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How safe you feel Downtown during the day
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Appearance and cleanliness of Downtown Lawrence
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Types of retail/entertainment establishments 

How safe you feel Downtown after dark

Availability of parking

Availability of bicycle parking
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Satisfaction with Various Aspects 
of Downtown Lawrence

by percentage of respondents who rated the item as a 1 to 5 on a 5-point scale (excluding don't knows)

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)
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TRENDS: Satisfaction with Various Aspects 
of Downtown Lawrence - 2015 vs. 2011 vs. 2007

by percentage of respondents who rated the item as a 4 or 5 on a 5-point scale (excluding don't knows)

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)

Not asked in 2007

Capital Improvement 
Plan

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)



Capital Improvement Plan Priorities
for the next few years

by percentage of respondents who selected the item as one of their top THREE priorities
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Demographics

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)



5 or fewer years
11%

6-10 years
11%

11-15 years
13%

16-20 years
11%

21-25 years
9%

26-30 years
10%

31+ years
36%

Years Lived in Lawrence
by percentage of respondents

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)

Employed outside home
64%

Employed inside home
5% Retired

27%

4%

Not provided
1%

Current Employment 

Status by percentage of respondents

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)

Not currently employed 
outside of the home

O.5% indicated Student



Own
85%

Rent
15%

Do you own or rent your current residence? 
by percentage of respondents

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)

Age of Household Occupants
by percentage of all persons represented in the households surveyed

under 10
13%

10-19 years
13%

20-34 years
13%

35-54 years
25%

55-64 years
21%

65+ years
17%

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)
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by percentage of respondents (multiple responses allowed)

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)

Yes
6%

No
93%

Not provided
2%

Are you or other members of your household of 
Spanish, Hispanic, or Latino heritage? 

by percentage of respondents

% Hispanic According to the
2010 Census Estimate = 5.7%

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)



Male
47%

Female
53%

Respondents Gender
by percentage of respondents 

Source:  ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)


